



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 26 (604)

NEDĚLE 2. BŘEZNA 2014
17.30 HODIN

50. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



HC VERRA
Rytíři Kladno



ŠESTADVACÁTÉ

Za 172 dní, tedy ani ne za polovinu roku, odehrál Litvínov doma 26 utkání základní části Tipsport extraligy 2013/2014. Dnes je na programu poslední, ale nemusí to být ještě rozhodující duel, ty možná přijdou až příští týden.

Průběh sezóny?

Zpočátku se náš tým držel slušně, ale pak si už ve druhé polovině první čtvrtiny prošel sportovním peklem. Osm porážek v řadě, ani jeden bod, po 14. kole poslední místo. Čtyři body i za předposledním Chomutovem.

Ale mužstvo se z krize vyhrabalo a vystoupalo ke středu tabulky. Jednu chvíli (po 33. kole) bylo už jen dva body za první šestkou a mělo šestibodový náskok na 11. místo.

Nakonec muselo po zhoršení výsledků na kluzišťích venku o „desítku“ tvrdě bojovat a bojuje dosud. Zaplat hokejový pánbůh za to... Navíc je výchozí pozice slušná!

Litvínov se mezi nejlepšími deseti udržel i po přestávce a cíl není daleko. Hlavně díky výsledkům z domácího ledu, kde získal za posledních patnáct zápasů 39 bodů ze 45 možných, máme nyní pětibodový náskok.

Takže – díky za podporu v těch 26 zápasech včetně dnešního. A na shledanou. Kdy? Nevíme, ale věříme, že v play off!

Kuriozitou této sezóny se mohlo stát, že Pardubice jako jediné ze všech 14 klubů odehrají doma 27 zápasů, zatímco Sparta pouze 25. Pardubice by byly zvýhodněny kvůli kolizi termínů utkání Sparty v 52. kole a Lva Praha v play off KHL. Obojí v Praze a ve stejné hale. Při nutnosti zachování jednotného termínu posledních dvou kol s tím nešlo hýbat a tak to vypadalo na poslední chvíli na změnu pořadatelství. Nakonec se našlo ještě jedno řešení, odehrát zápas na ledě farmy Sparty v Litoměřicích (v době uzávěrky v řešení). -vn-



Dva góly stačily na tři body

Dá se za prvních osm minut a jen dvěma góly rozhodnout důležitý zápas?

Ano. Litvínov to v úterý dokázal a odměnou mu byl pětibodový náskok na play off, nejvyšší za poslední kola. Vary zkusily soupeře v podkrušnohorském derby překvapit, když místo očekávané hry ze zadu na Vervu vletly. Málem jim to vyšlo, Zařovic měl hned při prvním střídání na holi gól. Ale pak zvýšeného rizika otevřené hry protivníka dvakrát využil Litvínov. Kolmice Lukeše a Trávníčka plus milimetrová koncovka vedly k brankám Jánského a Černého.

Následně se střelecké štěstí odstěhovalo někam za Krušné hory. Lukeš dvakrát trefil tyč, nevyšla přečíslení ani dlouhá přesilovka pět na tři.

Že se pak v takové chvíli obvykle trefí soupeř? Hádáte správně, Drtina přidřtil vítězná naděje žlutočerných. Pozvedly je Francouzovy zákroky a udrželo tímové nasazení. Závěrečná power play přinášela šance na gól spíš před opuštěnou klec. Vary tak byly čtyři kola před koncem prakticky odsouzeny k boji ve skupině o 11. až 14. místo, Litvínov své šance posílil... -vn-



Krocení černé gumy. Pavel Francouz zasahuje (puk je nad jeho holí v tyče) v utkání, v němž Litvínov doma bodoval popatnácté za sebou. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNŮVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY